

Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса

Материально-техническое обеспечение МАДОУ ДС № 83 выстроено в соответствии со следующими принципами:

- информативности
- вариативности
- полифункциональности,
- педагогической целесообразности
- трансформируемости

В дошкольном учреждении функционирует 12 групповых помещений.

Предметно - развивающая среда в группах способствует полноценному физическому, художественно-эстетическому, познавательному, речевому и социально-личностному развитию дошкольников:

- в каждой возрастной группе созданы условия для самостоятельного активного и целенаправленного действия детей во всех видах деятельности;
- организация и расположение предметов ПРС осуществляются педагогами рационально, логично и удобно для детей, отвечают возрастным особенностям и потребностям детей. Расположение мебели, игрового и другого оборудования отвечает требованиям техники безопасности, санитарно-гигиеническим нормам, физиологии детей, позволяет детям свободно перемещаться;
- предметно-развивающая среда групп обеспечивает реализацию принципа интеграции образовательных областей, учитывает гендерную специфику, доступна для каждого воспитанника.

Пространство групп разграничено на зоны («центры»), оснащенные большим количеством развивающих, игровых материалов. Все предметы доступны детям, что позволяет дошкольникам выбирать интересные для себя занятия, чередовать их в течение дня, а педагогу дает возможность эффективно организовывать образовательный процесс.

Группы и кабинеты ДОУ частично оснащены техническими средствами обучения, в том числе магнитофонами, телевизорами, музыкальными центрами, помещение музыкального зала оборудовано мультимедийной системой-проектором.

Сведения об оборудованных учебных кабинетах.	1 группа – 51,9 кв.м. 2 группа – 51,8 3 группа – 52,4 4 группа – 52,1 5 группа – 52,3 6 группа – 52,4 7 группа – 52,0 8 группа – 51,8 9 группа – 52,2 10 группа – 53,0 11 группа – 52,0 12 группа – 52,1 кабинет учителя-логопеда – 5 кв.м
Сведения об объектах для проведения практических занятий.	музыкальный зал – 70,8 кв.м. игротека - 49,6 кв.м.

Сведения об библиотеках.	В ДОУ имеется библиотека методической и художественной литературы, репродукции картин, иллюстративный материал, дидактические пособия, демонстрационный и раздаточный материал.
Сведения об объектах спорта.	Спортзал – 71,1 кв.м. бассейн – 58,3 кв.м. спортивная площадка – 180 кв.м.
Сведения о средствах обучения и воспитания.	<p>Количество компьютеров - 5 из них: количество ноутбуков - 2 количество оборудованных рабочих мест педагогов - 3 мультимедийная система -3</p> <p>системы, позволяющие сохранять информацию (флеш-карты, диски);</p> <p>мультимедийные продукты: электронные игры, дидактические видеосюжеты, презентации, конспекты;</p> <p>принтеры, сканеры.</p>
Сведения об условиях питания обучающихся.	<p>В соответствии с муниципальным контрактом по приобретению продуктов питания МАДОУ взаимодействует с субъектами малого предпринимательства, которые имеют право и Лицензию на поставку продуктов питания. Отработана схема поставки питания. Осуществляется контроль наличия необходимой документации, сертификатов качества продуктов питания.</p> <p>Укомплектован штат кухонных работников.</p> <p>Основными принципами рационального питания в МАДОУ являются: сбалансированность рациона, обеспечение санитарно-гигиенической безопасности питания, включая соблюдение всех санитарных требований к состоянию пищеблока, поставляемым продуктам питания, их транспортировке, хранению, приготовлению и раздаче блюд, и соблюдение необходимых технологических и кулинарных требований обработки продуктов и блюд, обеспечивающих их высокие вкусовые качества и сохранность пищевой ценности.</p> <p>В МАДОУ организовано 5-ти разовое питание в соответствии с 10-ти дневным меню на осенне-зимний и весенне-летний период:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1-й завтрак; - 2-й завтрак (сок, фрукты) - обед; - полдник;

	<p>- ужин.</p> <p>Дети ежедневно получают соки и фрукты в достаточном количестве. В меню представлено большое разнообразие блюд, исключены их повторы, широко используются продукты с повышенной пищевой и биологической ценностью, что позволяет скорректировать пищевую ценность рациона, сформировать у детей навыки здорового питания, правильных вкусовых предпочтений.</p>
<p>Сведения об условиях охраны здоровья обучающихся.</p>	<p>Территория ДООУ ограждена металлическим забором. Имеются игровые площадки (13) для каждой возрастной группы, на каждой установлено стационарное игровое, антивандальное оборудование – малые архитектурные формы, соответствующие возрасту детей.</p> <p>В детском саду разработан паспорт безопасности (антитеррористической защищенности), установлена «тревожная кнопка», система контроля доступа на территорию и в здание детского сада, видеонаблюдение. Безопасность учреждения осуществляется так же посредством системы дистанционной передачи пожарной сигнализации.</p> <p>В ДООУ ведутся мероприятия по соблюдению правил пожарной безопасности: систематически с сотрудниками детского сада проводится инструктаж по обеспечению противопожарной безопасности; тренировочные занятия по эвакуации детей и сотрудников в случае возникновения ЧС.</p> <p>Работа по охране здоровья воспитанников осуществляется в двух направлениях: педагогическом и медицинском. Медицинское обслуживание детей в ДООУ осуществляется ГБУЗ ГДП № 6. В соответствии с лицензией на осуществление медицинской деятельностью, выданной ГБУЗ ГДП № 6. Медицинский блок состоит из медицинского кабинета, процедурного кабинета, изолятора. Медицинский кабинет оснащен всем необходимым оборудованием, которое соответствует санитарно-гигиеническим требованиям. Для оздоровления детей используют переносные бактерицидные облучатели для очистки воздуха. В образовательном учреждении с целью охраны здоровья воспитанников проводятся следующие мероприятия:</p> <ul style="list-style-type: none"> - проведение профилактических осмотров; - мероприятия по обеспечения адаптации в образовательном учреждении;

	<ul style="list-style-type: none"> - осуществление систематического медицинского контроля за физическим развитием воспитанников и уровнем их заболеваемости; - обеспечение контроля за санитарно-гигиеническим состоянием образовательного учреждения; - осуществление контроля за физическим, гигиеническим воспитанием детей, проведением закалывающих мероприятий; - осуществление контроля за выполнением санитарных норм и правил. <p>Состояние и содержание территории, здания, помещений соответствует требованиям действующих санитарно-эпидемиологических правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».</p>
<p>Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям.</p>	<p>Наличие локальной сети - да количество компьютеров в локальной сети - 3 скорость выхода в Интернет - 2 Мбит</p>
<p>Сведения об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся:</p>	
<p>О собственных электронных образовательных и информационных ресурсах</p>	<p>Сайт ДООУ http://klgdetsad83.ru/node/1</p>
<p>О сторонних электронных образовательных и информационных ресурсах</p>	<p>ЭЛЕКТРОННЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ ДЛЯ ПЕДАГОГОВ: ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ САЙТ. В разделе представлены порталы и сайты федерального и регионального органов управления образованием. Эти ресурсы содержат официальную информацию, нормативные документы текущего года и архивы прошлых лет: приказы, распоряжения, инструктивные письма, рекомендации, новости. Здесь же представлены отчёты о проведении текущих мероприятий, планы, федеральные целевые программы, конкурсы и гранты. В каталоге приведены наиболее информативные ресурсы, которые хорошо спроектированы и содержат ссылки на другие ресурсы WWW.<u>Сайты для педагогов ДООУ</u></p> <p>http://www.apkppro.ru Академия повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования РФ</p> <p>http://www.edu.ru Федеральный портал «Российское образование». Каталог образовательных Интернет-ресурсов. Базовые федеральные образовательные порталы. Поиск по подстройке, по рубрикаторам. Рейтинги ресурсов.</p>

Нормативные документы системы образования. Государственные образовательные стандарты. Дистанционное обучение (курсы, организации, нормативная база). Глоссарий (образование, педагогика).

<http://www.int-edu.ru> Институт новых технологий образования. Сайт представляет различные дидактические и методические пособия.

<http://pochemu4ka.ru/> Сайт предназначен для воспитателей ДООУ и родителей. Здесь можно найти конспекты занятий, развивающие и дидактические игры, методические разработки, стихи, загадки, потешки и много интересной и полезной информации.

<http://vosпитateljam.ru/> На этом сайте вы найдёте информацию, которая будет полезна воспитателю, музыкальному руководителю, инструктору по физической культуре, логопеду.

<http://dohcolonoc.ru/> Этот сайт будет полезен всем работникам детского сада. Здесь вы сможете найти: методические разработки, мастер-классы, программы ДООУ, проектную деятельность, статьи, развивающие игры для детей и многое другое. Так же сможете ознакомиться с документацией ДООУ.

<http://ped-kopilka.ru/vosпитateljam> На сайте можно найти советы, рекомендации и подсказки для воспитателей, конспекты занятий, сценарии праздников в детском саду, викторины, рассказы для детей, стихи, сказки.

<http://illustrators.odub.tomsk.ru/illustr> Художники-иллюстраторы детских книг. Сайт знакомит детей, родителей и воспитателей с творчеством художников-иллюстраторов детских книг (Билибина, Васнецова, Конашевича, Лебедева, Мавриной, Митрохина, Пахомова, Рачева, Сутеева, Фаворского, Чарушина, Чижикова и других); вводит ребенка в созданный художниками мир линий и красок; учит видеть красоту. Задачи сайта: повысить уровень художественного восприятия, обогатить творческое воображение, фантазию ребёнка

<http://www.babylib.by.ru> «Библиотека маленького гения». О раннем развитии детей и развивающих игрушках. Пособия Зайцева, Никитина, Монтессори.

<http://www.skazka.com.ru> «Сказка». На сайте представлены полные тексты 7015 народных и литературных сказок, мифов и легенд разных стран. Выделены сказки для самых маленьких читателей и сказки для взрослых, а также размещены тексты 97 «страшилок». Удобный поиск позволяет отыскать сказку по народности или по автору.

Сайты для детей и родителей

<http://www.teremoc.ru/> Этот сайт предназначен для детей и их родителей. Здесь можно найти развивающие

и обучающие игры для детей, загадки, ребусы и кроссворды, раскраски, мультфильмы.

<http://dlya-detey.com/> На этом сайте родители для своих детей смогут найти развивающие игры, аудиосказки, детские песенки, стихи.

<http://allforchildren.ru/> Этот сайт будет полезен детям и их родителям, тем, что на его страницах вы сможете найти всё для детского отдыха и развития.

<http://www.igraemsa.ru/> На этом сайте представлены детские онлайн игры, которые направлены на общее развитие ребёнка, на развитие внимания, памяти, логики и мышления, различные раскраски, пазлы, ребусы, загадки, головоломки, а также многие другие интересные задания.

<http://www.skazka.com.ru> «Сказка». На сайте представлены полные тексты 7015 народных и литературных сказок, мифов и легенд разных стран. Выделены сказки для самых маленьких читателей и сказки для взрослых, а также размещены тексты 97 «страшилок». Удобный поиск позволяет отыскать сказку по народности или по автору.

<http://1001skazka.com> 1001 сказка . Сайт, посвященный нашим детям, и нам - тем детям, что никогда не повзрослеют, сколько бы лет им не было... ПЕСНИ из мультфильмов, из сказок, просто песенки для детей из уходящей эпохи. И СКАЗКИ - сказки со старых виниловых пластинок, теперь уже немодных, забытых, ненужных... Детские СТИХИ, озвученные профессиональными актерами или самими авторами. Послушайте их еще раз - и обязательно дайте послушать своим детям.